1422

04

天下

500人预订太空游船票

英国维珍银河公司5月30日表示,他们在宇宙飞船建造项 目上的合伙人已经从美国联邦航空局获得了试飞许可, 计划在 年底对"太空船二号"的火箭动力装置、系统进行试飞测试。维 珍银河第一次载客太空游的时间目前尚未确定,但已有超过500 名全球各界知名人士下了订单,包括英国物理学家斯蒂芬·霍 金、英国王子哈里、好莱坞明星汤姆·汉克斯、布拉德·皮特和安 吉丽娜·朱莉等。按照维珍银河公司的规定,每个太空游席位的 价格高达20万美元, 订购时所交的预付款最低也要2万美元。支 付20万美元的太空游客可获得3天的飞前准备时间,并在位于 美国加州莫哈韦沙漠的莫哈韦航天发射场接受训练。整个旅程 预计为2.5个小时。

London 伦敦

移民火星将拍真人秀

日前,一家荷兰独立太空发射公司"火星一号"公司石破天惊地宣 布,该公司已经发起了民间独立殖民火星计划,并打算在2023年4月将首 批4名宇航员送上火星,此后每隔两年再派出2到4名宇航员到火星"殖 民",到2033年,将至少有20名地球人生活在火星上,这些宇航员都将在 火星永远"定居",不打算再重返地球。据"火星一号"公司称,该公司将把 遴选和训练宇航员的过程,以及宇航员登陆火星、在火星上的生活拍成类 似真人秀的电视节目,让全世界的观众都能分享宇航员接受训练、探索火 星,以及在火星上建立"新家园"的真实经验。

阿姆斯特丹 Amsterdam

Kansas 堪萨斯

纽约 New York

东京 Tokyo

"超清凉装" 应对用电高峰

日本环境省6月1日启动"超级 清凉商务着装"活动, 呼吁各级政府 员工身穿短袖休闲衬衫、T恤衫和凉 鞋上班, 以节约空调用电, 应对"无 核之夏"用电高峰。相比一个月前 开始的"清凉商务着装"活动,"超 清凉装"活动允许员工上班时穿 短袖、薄衣料、花纹多的夏威夷衬 衫、马球衫, 以及没有破洞的牛仔 裤。环境省同样允许员工在办公室 穿素色T恤衫和凉鞋,但禁止穿人字 拖、短裤、带破洞的牛仔裤、汗衫或 贴身内衣。依照"清凉装"倡议,办 公室空调温度已经限定在28摄氏 度。"超清凉装"活动为期3个月。

"末日地堡" 卖出700万美元

据报道,一所建在美国堪萨斯州的荒野 中, 用报废的核弹发射井改装的"末日地堡"目 前已售罄。核弹发射井在设计时便要求能够承 受核弹的直接打击,拥有3米厚的水泥墙壁,并 延伸到地下53米,因此"末日地堡"的设计者 有信心自己的建筑能够在各种末日事件中幸 存: 太阳风暴、恐怖袭击、瘟疫爆发, 甚至是 经济崩溃。地堡的每一层公寓售价为100万美 元, 迄今为止, 已有4名富豪买家向设计者霍尔 支付了总共700万美元,将第一座地堡里的公寓 全部买走。

"人体条形码" 涉嫌侵隐私

据报道,67岁的美国科幻小说家穆恩提出怀孕期间向婴儿植 入"人体条形码"的想法, 因为这样做可迅速获得个体信息, 且价 格便宜, 故赢得不少人支持。目前, 美国科技公司BIOPTid已取得专 利,研制人体条形码。但此举也遭到不少反对,被指会剥夺私隐 权。赞成者表示,条形码有助于父母或看护者留意小孩及老人的 行踪,也更易获得医疗记录。反对者则提出计算机系统易被黑客 入侵, "人体条形码" 也是如此。在人体条形码未制成之前, 美国 政府已不断研发一系列工具追踪民众。2002年,美国食品及药物 管理局(FDA)认可将VeriChip芯片植入人体,但前年因私隐和安全 问题而停止实施。

我闻 Blog



咕咚 专栏作者(伦敦)

话说,头回在英国看到鸽子时,真吓了一跳。摆明了 就是油光粉亮的小母鸡, 哪还有鸽子的轻盈和娇秀? 鸽 子是人类最喜爱的动物之一。每逢重大盛典, 无不见群 鸽苍穹漫舞, 寄托人类永爱和平之心。

然而鸽多了也是灾。鸽群很悦目,对人类健康的危 害却被忽略。英国媒体历数鸽子携带和传染的疾病,有 组织浆菌病、隐球菌病、脑膜炎、鹦鹉热、弓形体病、沙 门氏菌病、肺炎等,并告诫婴幼儿及孕妇等易感染人群 尽量远离鸽子。

当鸽子肆无忌惮地繁殖成灾时, 头疼的英国人开 始恶想控鸽奇招。对鸽宣战已不是近两年才发起的新 战役。伦敦前任市长利文斯通早在2001年就颁令禁 止喂鸽,并引进了两只哈里斯鹰专用于驱赶鸽群。别 说,这鹰就是鸽的天敌。有鸽子广场美誉的特拉法加 广场, 鸽家离散逃亡, 数量很快从4000骤降到120。然 而,对鸽宣战的战略战术之热议和激辩正在展开。

鹰派建议每区配鹰。反方称,养鹰费用一年几 万镑, 浪费纳税人的钱。正方驳, 鸽粪清理和城市 卫生的年费用远高于几万镑,何苦丢下西瓜去捡芝

屠夫派建议学习西班牙巴塞罗那,对鸽围追堵 截,格杀勿论。反对派认为太残忍,且涉嫌虐待动

药理派提出给游客发药喂鸽。可鸽子的后事 料理挺犯难。明摆着给伦敦国际旅游城市形象抹

美食派,有人弱弱地问怎不吃鸽子?这也敢提。敢 吃鸽子者将受到全英国人民的鄙视。

于是, 控鸽讨论年年论, 减鸽生育总在日程上。



惠惠 专栏作者(东京)

日本的流行音乐市场从来不缺少少女团体的身 影。近年来,坐上少女团第一把交椅的是走秋叶原路 线,俘获无数宅男心的AKB48。

AKB48是世界上人数最多的流行团体, 共有成员64 人。AKB是AKIHABARA (秋叶原) 的缩写, 成员清一色 是身穿中学生制服的清纯美少女, 恰是日本宅男的最 爱。除了活跃在东京的AKB48,还有各种姐妹团体:以名 古屋为中心的SKE48、以大阪为中心的NMB48、以福冈 为中心的HKT48。而为了拓展东南亚和中国市场, 最近印 尼也诞生了以雅加达为中心的JKT48,以及预计今年出 道的台湾TPE48和上海的SNH48。

这样简单的列举可能已经让诸位觉得头晕目眩 了,事实上应该少有人能够将所有组合中的成员名字记 清楚。而AKB48的人海战略就是篮子大了, 里面总有你 的菜。每年AKB48都会进行成员的人气评选,有时会适 时地为成员推出个人唱片, 保证经济利益的最大化达 成。其中比较知名的成员有温柔敦厚的前田敦子、成熟 性感的板野友美等。

团队在发行CD时, 经常会附带抽奖券或者投票 券, 许多宅男为了支持自己心目中的女神, 会大量购买她 们的CD, 为之投票。

但这一宅男杀手团引发的社会问题也在近年来浮 出水面。今年前田敦子宣布"毕业"(退出团体)时,便在 自己的粉丝群中引起轩然大波,甚至有一个30多岁的骨 灰粉拔出美工刀切腹自杀。

自然这些都不是AKB48的原罪,但看着这些全部 拉出来几乎可以站满一操场的少女,当她们在屏幕前各 种裙角飞舞时,只能说AKB48的成功一定程度上正是建 立在一部分宅男荒芜空虚的心灵世界上吧。



铺就的历史

高远 专栏作者(巴黎)

索邦大学广场举办的一个小型展览上,看到一幅 摄影作品, 画面上苍石排列出沧桑, 青苔掩映着历史, 一 个人的脚步欲要从此穿越,苍茫而孤单,给人以无限遐

巴黎的道路, 最早应该是黄土铺地的, 看到过一些 巴黎的老图片, 图片上房屋错落, 树木依稀, 人们悠闲安 然,充满田园情调。再后来,巴黎的街道上铺设了与宫殿 院落里一样的大鹅卵石,街道两旁的梧桐、洋槐、栗子 树郁郁葱葱,穿行在街道上,仿佛能听到吱吱作响的马 车从长街走过,清脆的马蹄声由远而近,由近渐远,淹 没在高大参天的古树群中。

巴黎的街道铺设柏油路, 使巴黎变得更为现代 化, 马车没有了, 取而代之的是汽车的车轮滚滚。可是 石路在巴黎并没有被埋灭,它至今仍旧存留在巴黎的宫 殿,或是一些巴黎的老街区。

假如你走在那些宫殿和老街区的道路上,就会感 到路上苍石充满了历史的厚重感,青苔像在对你诉说着 巴黎的嫩春、柔夏、媚秋、幽冬……大自然的四季何尝 不是人生的四季? 巴黎路, 人生路, 都被融化在历史里

展现城市今夕的另一个代表, 是塞纳河上的 桥。手边正好有张明信片:索尔菲利诺桥。1910年1月26 日, 因为阴雨连绵, 洪水爆发, 塞纳河水达历史最高水 位, 巴黎的大多数道路与桥梁被阻塞, 食物短缺, 价格 昂贵, 瘟疫蔓延, 成千上万的居民被迫逃出他们的家

桥的新与旧展现出古都的历史与今天, 苦难与幸 福。就如巴黎的道路,代表了巴黎的历史。一沙一粒牵 引出一段沧桑, 一石一苔描绘出一段浪漫。